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Geachte CEEEEE——,

Hiermee reageer ik op uw bneven van 6 aprit 2016, 13 april 2016, en 18 mei
2016 waarin u de terugvordering van de tevee) uitgekeerde compensatie AOW-gat
aan de orde steit. U stelt daarin vele vragen en maakt diverse opmerkingen. Om
dre reden heb ik u uitgenodigd voor een bijeenkomst om tekst en urtleg te geven
over de terugvordering. Deze bijeenkomst heeft op 12 mei 2016 plaats gevonden.
P Direkt, het Personeel Service Center (PSC) van het departement, SSC en DPMO
hebben toegelicht dat er teveel is uitgekeerd en hebben u nader geinformeerd
over de terugvordenng. Ook Is uiteengezet dat er onverschuldigd teveel is
uitgekeerd en dat er om die reden een terugvordering plaats vindt.

Gezien de toelichting en de uiteenzetting in de brief van 18 mei 2016 deel ik uw
mening niet dat er geen duidelijkheid is verstrekt. Er is uitvoerig ingegaan op het
proces van de terugvordering. Dat gaat over diverse schijven. De eerste schijf
verioopt van P Direkt naar de directie Financieel Economische Zaken (DFEZ) van
het ministerie. Vervolgens schakelt DFEZ het PSC in, die, omdat het medewerkers
van D]I betreft het bevoegd gezag van D]I erbij betrekt. De overdracht van de
terugvordering heeft enige tijd geduurd. Dat mag zo zijn, het feit blijft dat er
teveel is uitgekeerd. Tevens is van belang dat de betrokkene dit had kunnen
weten. Daar is tijdens de bijeenkomst van 12 mei 2016 over gesproken. Het
betoog is tevens in een juridische context geplaatst. Daarbij verwijs ik u naar de
circulaire *Terugvordering van onverschuldigde betaling’ van 18 april 2011, die ik
u heb toegezonden per e-mail op 12 mei 2016. Daarin staat onder ‘voorwaarden
voor terugvordering’, onder punt 3: “de betrokken ambtenaar had redelijkerwijs
kunnen weten dat de betaalde bezoldiging onverschuldigd was uitbetaald”. Dat u
hieruit de conclusie trekt dat wij de integriteit van de betrokkene in twijfel trekken
strookt niet met hetgeen tijdens de bijeenkomst hierover is gezegd en is dan ook
misplaatst.
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Tidens de byeenkomst van 12 me1 2016 benat u cok nader ge rionmeerd over de
teveel ungekeerde AOVY-compensatie van april 20156. Hiervoor viorct dezelfde
terugvordenngsprocedure ingezet, hoezeer dit 0ok t= betreuren valt. 1k vertrouw
erop u hiermee voldoende te hebben gemformeerd.

Hoogachtend,
de Minister van Veiligheid en Juslitie,
namet;s deze, A

P. Hennephof
Hoofddirecteur Dienst Justitiele Inrichtingen
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